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UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité,  
par pack, etc...). Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs.
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FETE BLANCHE

Roses assorties
Sucre tiré. 

173149 - Boîte de 24 roses et 48 feuilles

Dragée amande
parisienne blanche
250521 - Boîte de 1kg 
Colis de 12 boîtes

Dragée amande 
parisienne bleu ciel
250519 - Boîte de 1kg 
Colis de 12 boîtes

Dragée amande
parisienne rose
250520 - Boîte de 1kg 
Colis de 12 boîtes
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Préparation mousseline 
à froid instantanée
113995 - Boîte de 5kg

Glaçage miroir à chaud
Seau de 3kg

244293 - Ivoire 

237241 - Neutre

243824 - Pourpre

241579 - Rouge

Spray velours
Beurre de cacao coloré en spray.

Bombe de 500ml 
Colis de 6 bombes

252338 - Blanc 

252339 - Brun

252336 - Jaune

252337 - Rouge

Prêt à l’emploi. Bonne tenue et couverture des 
surfaces rondes : dômes, bûches. Aspect brillant 

en froid positif et négatif. Fige après l’application : 
coupe nette et propreté des emballages pâtissiers. 

Supporte la congélation.

Prêt à l’emploi :  s’utilise à température 
ambiante sans chauffe ni équipement spécifique. 
Flexible : permet un décor à la pièce, idéal pour 
les petites séries. Diffusion optimisée pour un effet 

velours maximum.
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 Fruit’Elite «Saveurs de saison»
Purée Exotic Ginger
Fruits exotiques 98,4% (mangue, 

fruit de la passion), gingembre 1,6%.

100476 - Pot de 1kg / Colis de 2 pots

Recette

Nouméa

1) Dacquoise croquante
2) Mousse exotique
3) Cubes d’ananas pochés
4) Décor meringueRetrouvez l’intégralité 

de la recette en 
flashant le QR CODE

 Fruit’ purée
Sans sucres ajoutés.

Barquette de 1kg 
Colis de 2 barquettes

106112 - Ananas 

106114 - Citron jaune

111238 - Framboise

107209 - Fruit de la passion

100478 - Groseille

118335 - Litchi

111093 - Melon
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 Chou crumble cuit
Dimensions : 80x80x55mm.

103202 - Pièce de 35g / Colis de 24 pièces

 Chou éclair 
crumble cuit
3967 - Pièce de 30g 
Colis de 25 pièces

Chou Saint-Honoré 
pur beurre
25% de beurre.

105143 - Pièce de 2,4g  
Colis de 200 pièces

Mini baba pur beurre
avec caissette
17% de beurre.

105140 - Pièce de 3g 
Colis de 120 pièces

Chou lunch 
pur beurre
22% de beurre.

105144 - Pièce de 5g 
Colis de 120 pièces

Mini tartelette
sucrée pur beurre
20% de beurre. 

Diamètre 4,9cm

105147 
Colis de 240 pièces

Mini fond de tartelette 
filigrano sucrée ronde 
pur beurre
24% de beurre. 

Diam : 3,8cm

243234 
Colis de 200 pièces

Texture craquante à l’extérieur

Texture moelleuse à l’intérieur

Excellente tenue à la découpe

Mise en oeuvre : A garnir de crème 
pâtissière, de chantilly etc... Peut servir 

comme base pour profiteroles géantes.
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 Chou éclair 
crumble cuit
3967 - Pièce de 30g 
Colis de 25 pièces

Mini baba pur beurre
avec caissette
17% de beurre.

105140 - Pièce de 3g 
Colis de 120 pièces

 Purée de yuzu
100% fruits sans ajout de sucres.

7381 - Barquette de 1kg  
Colis de 3 barquettes 
UVC barquette

Pétale de citron

à la menthe

1) Moelleux amandes
2) Crémeux citronnelle
et menthe
3) Crémeux citrons
4) Crème citron allégée

Retrouvez l’intégralité 
de la recette en 
flashant le QR CODE

 Purée de fruits
100% fruits sans ajout de sucres.

Barquette de 1kg 
Colis de 6 barquettes
UVC Barquette

3606 - Abricot

108541 - Ananas

104467 - Citron jaune

33425 - Citron vert

116524 - Coco

4456 - Fraise

9262 - Fruits rouges 

116513 - Mangue

3545 - Myrtille

Les purées 100% fruits sans sucres ajoutés vous 
apportent le meilleur du fruit et rien que du fruit sans 
conservateur, sans colorant ni épaississant. Elles vous 
donnent la liberté de travailler le meilleur du fruit et 

de doser la quantité de sucre pour des préparations 
plus légères et toujours plus délicieuses.
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Choquit
Préparation pour masse battue 

contenant du cacao maigre 

en poudre.

115992 - Sac de 10kg

Permet la préparation d’une génoise au bon 
goût de chocolat légère et moelleuse.

Préparation idéale pour 
confectionner des gâteaux 

légers et savoureux.  
Le bon goût des gâteaux 

de nos grand-mères !

 Issu d’un assemblage de rhums lui conférant 
une puissance aromatique colorée de multiples 

saveurs, le Rhum Pâtissier Intense répond aux plus 
exigeants des Chefs de la Gastronomie française. 
En sirop, en flambage, ou grâce à son excellente 
tenue à la cuisson, il offre aux artisans soucieux de 

qualité, ce qui se fait de meilleur.

Riche 
et intense 

aux saveurs 
authentiques, il 
fera voyager les 
papilles de ceux 
qui dégusteront 

vos préparations.

Tradibiscuit
176569 - Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets

Feuille génoise nature 
8mm
Dimensions : 580x380mm.

105149 - Colis de 14 pièces 

Rhum l’Intense
54% Vol.

240133 - Bouteille PET de 1L  
Colis de 6 bouteilles 

Kirsch pur
45% Vol.

173097 - Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles

Rhum Sélection 
Grand Arôme
44% Vol.

116430 - Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles

Florentin/nougatine
115524 - Boîte de 500g / Colis de 10 boîtes 

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. A consommer avec modération.
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Poudre d’amandes
blanchies extra fine
BEDOUIN.
Amandes de Californie blanchies, 

broyées et tamisées.

181005 - Sac de 5kg 
Colis de 2 sacs Sucre glace Amylace

116664 - Sac de 10kg

Sucre glace
Sans gluten. 

183749 - Sac de 20kg
 Sucre glace naturel. Effet neige poudrée, des 

couleurs naturelles pour une décoration saisonnière. 
Meilleure stabilité sur les produits humides. Meilleure 
stabilité en cuisson et en décongélation. Utilisation : 
Pour la décoration de surface humide sur pâtisseries 

fraîches ou surgelées.

Colorants naturels, curcuma, jus de betterave, jus 
d’acerola, citron. Blancs d’œufs issus de poules élevées 

en plein air, Crème 40% sans aucun additif  
+30% de poudre d’amandes + de 60%  

de fruits dans la préparation.

Nouveau

 Macaron
Pièce de 18g / Boîte de 64 pièces

55274 - Citron de Sicile

55270 - Framboise

55272 - Mangue passion

Pièce de 20g / Boîte de 64 pièces

55271 - Caramel beurre salé

55273 - Chocolat

55275 - Vanille

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. A consommer avec modération.
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Nouveau

Nouveau

 Canelé de Bordeaux

106020 - Pièce de 60g
Colis de 75 pièces 

 Canelé de Bordeaux lunch

106021 - Pièce de 30g
Colis de 150 pièces

 Demi-cadre fraisier

Nappage, mousse vanille avec 

demi-fraise pâtissière, génoise nature 

sirotée, mousse vanille, compotée 

de fraises , génoise nature sirotée

29339 - Pièce de 2.92kg

 Demi-cadre 3 chocolats

Glaçage chocolat, mousse chocolat blanc, 

mousse chocolat lait, croustillant, génoise 

cacao

55333 - Pièce de 2.15kg

 Demi-cadre framboisier

Biscuit peigné, mousse vanille avec framboises 

billes, génoise nature sirotée framboise

55337 - Pièce de 1.89kg

 Demi-cadre opéra

Glaçage chocolat, crème au beurre au café, 

biscuit joconde siroté café, ganache chocolat, 

biscuit joconde siroté café, crème 

au beurre au café, biscuit joconde siroté café

55335 - Pièce de 2.35kg

 Canelé de Bordeaux bouchée

206 - Pièce de 17g
Colis de 200 pièces

1er en dégustation, fabrication à 
St Loubes (33), sans colorant, sans 

conservateur, recette moelleuse, goût 
rhum prononcé. 

Format conseillé pour le snacking,  
le goûter …

Suggestion de présentation
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Nouveau

 Muffin pâte à tartiner
noisette et cacao
20290 - Pièce de 80g
Colis de 20 pièces

20279 - Pièce de 120g
Colis de 14 pièces

 Flan
Diamètre 27cm.
Pièce de 2kg / Colis de 8 pièces

29178 - Nature

55307 - Chocolat 

29177 - Coco

 Chouquette nature 
sucrée
88834 - Pièce de 14g 
Colis de 540 pièces

Nouveau
 Religieuse

Pièce de 130g 
Colis de 14 pièces

55285 - Café

55284 - Chocolat

Nouveau
 Eclair

Pièce de 115g 
Colis de 14 pièces

55282 - Café

55281 - Chocolat

Fabrication complète : 
  pâte à choux, garniture, 

fondant. Dépose du 
fondant à la main. Visuel 

parfait et brillant.  
Tenue impeccable du 

fondant : pas de coulure, 
ou de bulles.

Une recette de flan pâtissier de 
qualité : Pâte brisée pur beurre, garnie  

d’un appareil à flan au lait entier, aux œufs 
entiers, à la crème de lait 

Ingrédients particulièrement qualitatifs, 
notamment des farines 100% françaises, du lait 
entier frais pasteurisé origine France, du sucre 
français, des oeufs issus de poules élévées en 

plein air en France... et bien sûr aucun colorant  
ni arômes artificiels.

Fabrication complète : 
  pâte à choux, garniture, 

fondant. Dépose du 
fondant à la main. Visuel 

parfait et brillant.  
Tenue impeccable du 

fondant : pas de coulure, 
ou de bulles.
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ECLAT DU 
TERROIR

 Mini croissant cru au beurre fin

23% de beurre.

107338 - Pièce de 25g / Colis de 200 pièces

 Pain au chocolat cru Le Traditionnel

Prêt à pousser. 22.5% de beurre.

1012 - Pièce de 80g / Colis de 150 pièces

 Croissant cru Le Traditionnel

Prêt à pousser. 27% de beurre.

1013 - Pièce de 70g / Colis de 150 pièces

 Croissant pur beurre

21% de beurre. Prêt à pousser.

55300 - Pièce de 70g 
Colis de 150 pièces

 Pain au chocolat  
pur beurre
18.5% de beurre. Prêt à pousser.

55299 - Pièce de 80g 
Colis de 140 pièces

 Mini pain au chocolat cru au beurre fin

20% de beurre.

107339 - Pièce de 30g / Colis de 200 pièces

 Pain au chocolat
21% de beurre fin.

20194 - Pièce de 80g / Colis de 150 pièces

 Croissant beurre fin
23% de beurre fin.

20196 - Pièce de 70g / Colis de 165 pièces

Nouveau
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 Baguette précuite sur sole

108554 - Pièce de 280g / Colis de 25 pièces

Croustilis platinium 0,5%

100176 - Sac de 10kg

Croustilis platinium 1%

184755 - Sac de 15kg

Gamip cake citron

245969 - Sac de 10kg

Livendo seigl’issime

244216 - Seau de 7,5kg 

Croustilis platinium 
détente
100178 - Sac de 25kg

Améliore le volume et 
l’aspect des pains, aide à la reprise de la 

fermentation en blocage, facilite le travail 
de la pâte, permet plus de tenue et de 

tolérance à l’enfournement et améliore le 
moelleux des viennoiseries.

Seigl’issime est un levain de seigle complet 
dévitalisé et pâteux de couleur brune obtenu 

naturellement à partir d’une longue fermentation. 
Sa forme pâteuse lui permet de s’incorporer 

facilement et directement au pétrin et se dose 
facilement en fonction de l’intensité aromatique 

recherchée. Seigl’issime s’adapte à tous les 
schémas de panification : schéma direct, pousse 

lente, pousse contrôlée.

Perfeckt viennoiserie
Améliorant pour produits de 

viennoiserie, boulangerie fine et 

pains spéciaux.

178418 - Sac de 5kg
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Nappage concentré
à l’abricot
101044 - Seau de 14kg 

Crème pâtissière 
à chaud extra
119160 - Sac de 10kg 

Mirabelle dénoyautée
au sirop léger
550166 - Boîte 2/1
Colis de 6 boîtes

Quetsche dénoyautée
au sirop léger
550167 - Boîte 2/1
Colis de 6 boîtes

Nappage blond

239007 - Sac de 14kg 

Une association inédite pour 
le glaçage des surfaces 

bombées (bûches, dômes...). 
Facile d’utilisation : application 
au pinceau ou à la machine. 

Parfaitement stable à la 
congélation. Peut être chauffé 
à plusieurs reprises. Gélification 

rapide, tenue optimale. Améliore 
l’apparence et la conservation 
des produits finis. Excellent goût 
de fruit. Application : Nappage 

des tartes et viennoiseries : 
confère de la brillance ainsi 
qu’une protection optimale 

contre l’oxydation et la 
déshydratation.

Fond de tartelette sablé
pur beurre
21% de beurre. Bord droit.

Diam. 110mm. 

110234 - Colis de 72 pièces

Diam. 85mm. 

110296 - Colis de 144 pièces
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Perrier
102589 - Bouteille PET de 50 cl 
Colis de 24 bouteilles 

Orangina
102593 - Bouteille PET de 50cl  
Colis de 12 bouteilles

Oasis tropical
173314 - Bouteille PET de 50 cl 
Colis de 12 bouteilles 

Jus de pommes pressées
237115 - Bouteille PET de 25 cl 
Colis de 6 bouteilles 

Jus d’oranges pressées
46081 - Bouteille PET de 25cl  
Colis de 6 bouteilles

Badoit citron vert
246266 - Bouteille PET de 50 cl 
Colis de 30 bouteilles 

Lipton Ice Tea pêche
241913 - Bouteille PET de 50 cl 
Colis de 12 bouteilles 
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Nouveau

    Salade de taboulé à l’orientale
Composée de semoule de blé dur réhydratée, légumes (tomates, oignons, 

poivrons rouges et verts), huile de colza, raisins secs, menthe, persil, épices, 

jus de citron et vinaigre d’alcool.

551858 - Barquette de 2,5kg / Colis de 2 barquettes

    Salade piémontaise 
au jambon
Composée de pommes de terre cuites 

salées 51,6%, jambon cuit supérieur 12%, 

tomates, cornichons, oeufs durs. Le tout 

relevé d’une sauce type mayonnaise.

162682 - Barquette de 2,5kg
Colis de 1 barquette

    Salade italienne de penne 
pesto au parmigiano reggiano
Composée de pâtes penne, tomates, 

basilic, Parmigiano Reggiano, jus de citron, 

ail, pignons de pin, huile de colza et d’olive 

extra, vinaigre et moutarde. 

34571 - Barquette de 1,5kg
Colis de 2 barquettes

    Boulette au bœuf 
à la milanaise
Boulettes de viande mijotées dans une 

sauce tomate cuisinée à l’huile d’olive 

avec des oignons, agrémentée d’une fine 

brunoise de carottes et de céleri et 

parfumée avec des aromates et 

des zestes d’agrumes

165621 - Poche de 2.4kg (10 portions) 
Colis de 2 poches

    Sauté de veau à la lyonnaise
Morceaux de veau assaisonnés et mijotés 

dans une sauce brune, poivre et tomates 

concassées. Le tout est rehaussé d’une 

note de vinaigre et d’une finition de persil 

haché

167355 - Poche de 2.2kg (10 portions) 
Colis de 2 poches

    Risotto au parmesan 
& champignons
Riz carnaroli cuisiné dans une sauce 

crémeuse à base de fond de volaille, 

échalotes hachées et morceaux de 

champignons de Paris. Le tout assaisonné 

et relevé de Parmesan.

167359 - Poche de 1.5kg
Colis de 2 poches 

 Fond de tartelette brisé

Bord droit et lisse. Diamètre 10cm

55310 - Pièce de 55g / Colis de 70 pièces
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 Croque burger 
cheddar
55255 - Pièce de 225g 
Colis de 18 pièces

 Croque montagnard

Pain de mie (37.8%) garni (62.2%) d’emmental, lardons 

fumés, oignon, persil et recouvert d’une tranche de 

raclette. Réchauffage facile, précuit. 

3173 - Pièce de 225g / Colis de 18 pièces 

 Quiche lorraine

Composée d’une pâte feuilletée, avec 

un appareil à base de crème liquide, 

oeufs, lait, lardons, jambon et emmental 

55257 - Pièce de 250g
Colis de 18 pièces

 Quiche chèvre épinards

Composée d’une pâte feuilletée, avec 

un appareil contenant de la créme liquide, 

des oeufs, lait, fromage de chèvre 

et épinards

55263 - Pièce de 250g 
Colis de 18 pièces

 Croque à la dinde

Halal.

6149 - Pièce de 155g 
Colis de 20 pièces

 Quiche flamiche
poireaux
Composée d’une pâte 

feuilletée, avec un appareil 

contenant de la crème 

liquide, des œufs entiers, 

du lait entier, des poireaux 

et de l’emmental.

55264 - Pièce de 250g
Colis de 18 pièces

 Croque chèvre lardons

65% de garniture, 36% de chèvre et lardons dans 

la garniture, réchauffage facile.

106502 - Pièce de 170g / Colis de 24 pièces

71% de garniture, 27% de 
dinde dans la garniture

Fonçage à la main, pâte 
feuilletée 5 tours, moule en papier.

62% de garniture, steak haché 
cuit, cheddar fondu - réchauffage 

facile - précuit.

Nouveau

Nouveau
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Sac sandwich kraft 
brun 3 couleurs
100/60x340mm.

182156 - Lot de 1000 sacs

Sac à pain kraft brun

Lot de 250 sacs non panachés

241237 - Jaune

241242 - Marron

241249 - Rouge

241250 - Violet

Boîte traiteur blanche

Lot de 25 boîtes

118691 - 29x43x6cm

118692 - 33x43x6cm

Cagette carton
42x64x9cm.

171362 - Lot de 50 pièces / Colis de 14 lots

Poche pâtissière jetable
utilisation à froid
Grand Modèle. 300x540mm 

179457 - Lot de 100 poches

Plateau traiteur argent 
simple face
Lot de 100 plateaux

117061 - 32x42cm

181106 - 28x42cm

Serviette jetable
248610 - Lot de 400 pièces

Caissette blanche Calypso
Lot de 1000 pièces

102469 - N°1203

Caissette Calypso fond brun
Lot de 1000 pièces

173759 - N°1203
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Poche pâtissière jetable
utilisation à froid
Grand Modèle. 300x540mm 

179457 - Lot de 100 poches

Plateau traiteur argent 
simple face
Lot de 100 plateaux

117061 - 32x42cm

181106 - 28x42cm

Serviette jetable
248610 - Lot de 400 pièces

247363 - Bidon de 5L 247362 - Bidon de 5L
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Nouveautés
LES 

FONT UN CARTON

Retrouvez tous nos produits et toutes nos recettes sur www.condifa.fr 
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Tous les PRODUITS pour réaliser

2 RECETTES EXCLUSIVES

Tartelette 
Chocolat  & Noisette

Nuage Exotique

Retrouvez toutes les informations sur cette opération promotionnelle
auprès de votre distributeur habituel. 

N’attendez plus pour passer commande !

BONUS : 2 moules +

2 échantillons OFFERTS

1 KIT
5 produits

2 recettes

Code Tolède : 249386

Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Février 2024.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo


